

№ 14-08/2023  
від 08.08.2023 р.

## ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ (далі – Запит)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕДКЕМП УКРАЇНА» (далі – Організація) для підвищення якості контролю, здійснення системного аналізу, моніторингу та оцінки своєї діяльності оголошує процедуру закупівлі послуг, тендер, «Аудит фінансової звітності громадської організації «ЕдКемп Україна» на проведення зовнішньої незалежної фінансової аудиторської перевірки діяльності організації за період з 01.01.2022 року по 31.12.2022 року (надалі аудит). Аудит має проводитись відповідно до міжнародних стандартів аудиту, виданих Радою з питань міжнародних стандартів аудиту та гарантування достовірності (IAASB, the International Auditing and Assurances Standards Board).

**Джерело фінансування закупівлі** – аудит буде проведений за підтримки «Програми сприяння громадській активності «Долучайся!» (USAID/ENGAGE)», що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та здійснюється Pact в Україні, в рамках реалізації проекту «Інституційна підтримка ЕдКемп Україна 2.0».

### Склад цінової пропозиції:

Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції.

Документи (копії), які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці нижче).

### Опис позицій до закупівлі товарів / технічне завдання для робіт та послуг

№	Назва послуги	Додаткова інформація
1.	Перевірити фінансові звіти, які складаються зі звіту про фінансовий стан (баланс), звіти про фінансові результати за 2022 рік, та які підготовлені відповідно до національних стандартів бухгалтерського обліку, і висловлення думки аудитора щодо того, чи фінансові звіти відображають достовірну в усіх матеріальних аспектах фінансову ситуацію Організації станом на 31 грудня 2022 року і її зміну стосовно чистих активів у році, який закінчився, а також чи звіти складені у відповідності до норм українського законодавства та правил ведення бухгалтерського обліку.	З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА Інформацію та документи буде надана після підписання договору

**Термін надання послуг:** серпень – грудень 2023 року

Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Безготівковий розрахунок	Цінова пропозиція / кошторис

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця / виконавиці послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
<p>1. Право на здійснення підприємницької діяльності, ФОП 3 група.</p> <p>2. Аудит повинен проводитись зовнішнім, незалежним і кваліфікованим аудитором (Certified Public Accountant/Authorised Public Accountant або еквівалентні сертифікати).</p> <p>3. Вимоги до аудиторів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Аудиторська компанія (аудитор), внесена в реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які мають право надавати аудиторські послуги.</li> <li>- Аудитор, який буде проводити аудиторську перевірку (фізична особа-підприємець чи співробітник компанії) повинен мати свідоцтво аудитора (серія А), видане Аудиторською палатою України.</li> <li>- Аудитор, який буде проводити аудиторську перевірку (фізична особа-підприємець чи співробітник компанії) повинен мати досвід співпраці з організаціями неприбуткового сектору.</li> <li>- Не може бути допущений до проведення аудиту аудитор, який (хоча б одна зі опцій): має родинні стосунки з членами органів управління Організації; є членом органів управління або членом Організації; є працівником Організації; є працівником або співвласником підприємств, філії або інших структурних підрозділів Організації</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Свідоцтво про державну реєстрацію (якщо є), або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.</li> <li>• Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності.</li> <li>• Витяг з реєстру платників єдиного податку (якщо є).</li> <li>• Свідоцтво/виписку про реєстрацію аудиторської компанії, сертифікат на право займатись аудиторською діяльністю.</li> <li>• Документи, які підтверджують досвід роботи аудиторської компанії з неприбутковими організаціями, досвід аудитів у відповідності до Технічного завдання (включаючи копії сертифікатів, які підтверджують кваліфікацію аудиторів).</li> </ul>

**Закупівля послуги здійснюється без ПДВ.**

**Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник / учасниця погоджується з таким:**

Участь у конкурсних торгах (тендері) пов'язаних осіб або ж змова учасників / учасниць

тендеру забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організацією.

**Особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:**

Усі питання щодо тендеру слід надсилати електронною поштою.

Особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками: Андрусик Ольга, for@edcamp.ua

Якщо запит може вплинути на інших учасників / учасниць у рамках процесу, ГО «ЕдКемп Україна» повідомить усіх інших учасників / учасниць, щоб забезпечити чесний та прозорий процес.

**Пропозиції надіслати на вказану адресу електронної пошти [tenders@edcamp.ua](mailto:tenders@edcamp.ua) з написом «Пропозиція на Тендер № 14-08/2023 від 08.08.2023 р. «Аудит фінансової звітності громадської організації «ЕдКемп Україна» до 28.08.2023 року до 10:00 години.**

**Методика обрання переможця / переможниці процедури закупівлі послуг, тендер.**

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Тендерним комітетом Організатора закупівлі послуг, тендер, відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Тендерним комітетом обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник / виконавець, який подав / подала таку цінову пропозицію, оголошується переможцем / переможницею процедури закупівлі послуг, тендер.

Визначення переможця / переможниці цієї процедури закупівлі відбудеться не пізніше як протягом 5 (п'яти) робочих днів з кінцевої дати прийняття цінових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено переможцям не пізніше як через 5 (п'ять) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця / переможниці шляхом надсилання відповідних повідомлень всім учасникам / учасницям закупівлі послуг, тендер, поштою, електронною поштою або телефоном.

**Додаток 1  
до запиту цінових пропозицій за процедурою  
закупівлі послуг, тендер,  
№ 14-08/2023 від 08.08.2023 р.**

Варіант цінової пропозиції

**Список-мінімум необхідних послуг**  
(список не є остаточним, і може бути змінений протягом дії угоди)

№	Назва роботи / послуги	Термін виконання	Вартість (грн./вказати без ПДВ)
1.			